

## 和歌山静子原画展『王さまABC』

@ブックハウスギャラリー

2016年 7月14日(木) ▶7月25日(月)

「ぼくは王さま」シリーズの王さま誕生から、今年で60年。

最新刊『王さまABC』刊行記念と合わせ、原画展を開催します。

「やっと自分のイメージした通りの絵を描いてくれる人に出会った」と寺村さんが大喜 びされたという和歌山静子先生とのコンビ誕生から50年の絵をお楽しみください。 この原画展が、長い間愛され続ける王さまの魅力に改めて触れる機会となりますように。



## 和歌山静子(わかやま しずこ)

1940年京都に生まれる。 武蔵野美術大学卒業。 日中児童文学美術交流センター会員。寺村輝夫氏 との仕事に『あいうえおうさま』『おしゃべりなたまご やき』『王さまでかけましょう』『たたくとぽん』など 多数。他に『てんてんてん』『ひまわり』『どんどこど ん』『おーいはーい』『おかあさんどーこ?』『ぼくと りなんだ』『ぼくのはなし』『くつがいく』などがある。

王さまと

和歌山静子さんと

あそぼう!

日時:7月17日(日)11:30~約60分

場所:中央ソファ内

無料・ご予約ください※。

※ご予約は、お電話(03-3261-5691)

またはE-mail (books@bh-jinbocho.jp) で。

絵本や紙芝居を読んだり、 王さまパクパク人形を作って 一緒にあそびましょう! 終了後は、サイン会を開催します。



『王さまABC』

原作: 寺村輝夫 作/絵: 和歌山静子 理論社



〒101-0051 千代田区神田神保町2-5 北沢ビル1F TEL 03-3261-5691 営業時間 11:00~18:30 定休日 水曜日 (祝日の場合は営業)